

Hallgató neve: Gróf Melinda
Program: ATHENS , 2015. November 14-21.
Kurzus: TUD09 - Earthquakes in Holland

ATHENS Program Beszámoló

Először is szeretném megköszönni az Alapítvány támogatását, mely lehetővé tette, hogy részt vegyek ebben a nagyszerű programban. Rendkívül sok tapasztalatot gyűjtöttem, megismertem egy külföldi egyetem kultúráját és rengeteg különböző országból érkező, azonos érdekltségű diákkal találkozhattam, cserélhettem tudást.

A program keretében Hollandiába, Delftbe utaztam el egy hétre. A kurzusom fókuszsa, a földrengések épületekre gyakorolt hatása volt. Több oldalról vizsgáltuk a problémát, mind mérnöki szemmel, mind gazdasági szempontból, valamint a helyi közösségekre gyakorolt hatását is. Egy rendkívül komplex helyzettel találtuk magunkat szembe, mely sok kihívást jelent ma Hollandiában Gröningen térségében, a gázszivattyúzás miatt. Ami rendkívül tetszett a kurzuson, hogy nagyon érdeklődők voltak a professzorok, kíváncsian hallgatták a véleményeinket, s tapasztalatainkat saját országainkban, ezáltal kifejezetten interaktívak voltak az órák.

Egy nagyon lelkes és nemzetileg, valamint előtanulmányilag színes csoport tagja lehettem a hét során. Vasárnap kezdődött a kurzus egy városnézéssel, amelyet a helyi BEST-es önkéntesek tartottak nagyon ügyesen. Delft egy gyönyörű város, aprócska, de megannyi felfedeznivalót rejt magában. Hétfőn bejártuk az egyetemet, mely lenyűgöző volt számomra. Minden egyetem rendelkezik egy sajátos kultúrával, kialakítással, ami nekem itt nagyon tetszett, valamint az egyetem felszereltsége is bámulatos volt. Délután kezdődtek az órák, melyek során ismertettek minket a fent említett problémákkal, valamint a hét beosztásával.

Kedden több érdekes előadást is meghallgathattunk az alábbi témákban: szeizmikus építészet, földrengések és a kulturális örökségek, illetve az épületek viselkedése földrengés esetén. Továbbá arra bátorítottak minket, hogy szerdán látogassunk el egy szomszédos városba és vegyük szemügyre az épületeket. Így is tettünk, s csoportosan elvonatoztunk Rotterdamba, mely híres a modern épületeiről. Érdekes volt látni a különböző építészeti stílusokat keveredve.

Csütörtökön, gazdasági szempontból és menedzseri szemmel vizsgáltuk a kínáló megoldásokat. Mely technológiák költséghatékonyak? Hogyan tudnánk egy kis városban a renoválási és újjáépítési munkálatokat véghezvinni? Hogyan tudnánk az emberek bizalmát visszanyerni? Ezekre a kérdésekre csoportosan kellett kidolgoznunk egy programot, valamint ajánlásokat tenni a különböző technológiák felhasználása területén egy kisebb városra modellezve, mely Loppersum volt az esetünkben. Csütörtök délután és péntek délelőtt dolgoztunk ezen a 6 fős csapattal, majd péntek délután, a hét zárásaként prezentáltuk a munkánkat, mely nagy sikernek örvendett, ahogy a többi csoporté is.

Ami valóban lenyűgözött a kurzus során, hogy a csapatom mely tanulmányilag kifejezetten változatos volt (építész, építőmérnök, közgazdász, energetikai mérnök, gépészmérnök felosztásokban) nagyon jól tudtunk együttműködni, s mindenki a saját tudását hozzáadva az ajánlásunk kidolgozásához, teljes mértékig kiegészítettük egymást.

Még egyszer szeretném megköszönni a támogatást az Alapítványnak, a kurzust pedig minden érdeklődőnek teljes szívvel ajánlom és bátorítom a részvételre!

Hallgató neve: Gróf Melinda
Program: ATHENS , 2015. November 14-21.
Kurzus: TUD09 - Earthquakes in Holland

